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ÊTES-VOUS INTÉRESSÉS PAR L'ORGANISATION D'UN PASSAGE 
DE GRADES LES 28 & 29 AOÛT ?

OUI NON

 
 
 
 

Enquête auprès des professeurs sur 
l’organisation d’un passage de grades  

28 et 29 Août 2021 
 

La semaine dernière, les professeurs de la Région ont été sollicités pour répondre à une 
enquête sur l’organisation d’un passage de grades les 28 et 29 août. 
 
Les résultats : 
 

• Réponse des participants à la question « Êtes-vous intéressés par l’organisation d’un 
passage de grades les 28 et 29 août ? » : 
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Concernant le nombre de participants : 
 

• 101 professeurs ont répondu à l’enquête 
• Des professeurs de tous les comités ont répondu 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   


